



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
doc. Ing. arch. Petr Hlaváček
náměstek primátora pro oblast územního rozvoje a územního
plánu



Praha **3. prosince 2019**
Č. j.: **MHMP 2431364/2019**
Počet listů/příloh: **1/2**

Vážená paní [REDACTED]

dovolte mi Vás informovat o situaci ohledně vámi zmiňované parcely 1078 v katastrálním území Praha-Suchdol.

Na této parcele probíhá změna územního plánu. Konkrétně se jedná o změnu Z3302. K této změně můžeme poskytnout následující informace:

Žádost o pořízení změny ÚP SÚ hl. m. Prahy podala MČ Praha – Suchdol, žádost obdržel Odbor územního rozvoje MHMP dne 5. 3. 2018. Jednalo se o žádost o pořízení změny ve standardním postupu pořízení změny ÚP. Tato žádost byla souhlasně projednána dne 8. 1. 2019 na Výboru pro územní rozvoj, územní plán a památkovou péči a její pořizování bylo projednáno a doporučeno Radou hl. m. Prahy dne 23. 4. 2019 a schváleno Zastupitelstvem hl. m. Prahy dne 23. 5. 2019.

Dne 13. 8. 2019 bylo zasláno od MČ doplnění, resp. žádost o zkrácený postup pořízení. Žádosti o zkrácený režim však není možno vyhovět, vzhledem k tomu, že byla zaslána až po schválení žádosti o pořízení změny územního plánu Zastupitelstvem hl. m. Prahy, tedy v době, kdy již bylo rozhodnuto o jejím pořizování ve standardním režimu, a byly začaty práce na přípravě Zadání této změny.

Změna je proto pořizována ve standardním režimu pořizování, návrh zadání Z 3302/18 ÚP SÚ hl. m. Prahy byl projednán v rámci návrhu zadání změn vlny 18 ÚP SÚ hl. m. Prahy v termínu od 20. 8. 2019 do 19. 9. 2019. V současnosti probíhá vyhodnocování výsledků projednání a v pořizování změny se bude pokračovat dle platné legislativy.

Paralelně s projednáváním zmiňované změny probíhají jednání mezi mým sekretariátem a panem [REDACTED] o nejvhodnějším postupu v dané věci i v souvislosti s okolními plochami. Mohu Vás ujistit, že se problematikou intenzivně zabýváme a záměr výstavby

rodinných domů v daném místě podporujeme a hledáme variantu, jak záměr v co nejkratším čase za daných podmínek umožnit.

S pozdravem

doc. Ing. arch. Petr Hlaváček
náměstek primátora pro oblast územního rozvoje a územního plánu
podepsáno elektronicky

